

本报“城市白领”相亲会报名现小高潮

一天来了近20名优秀男女

本报济宁12月18日讯(记者王海龙)“今天不是报名最后一天吧,中午下班后我就赶快来报名了,真怕又会错过这次相亲活动呢!”18日上午,距离“城市白领”单身派对报名还剩两天时间,济宁能源发展集团职工李平(化名)匆匆地赶到报社。像李平一样,不少优秀男女青年纷纷搭上报名末班车,当天报社现场报名出现小高潮,共接受近20名优秀男女青年的报名申请。

“我是从同事那里了解到,你

们报社已经举办过高档的牵手派对活动。上次是光棍节之前,因为出差我没有能够到现场参加互动活动,我朋友去了以后,把活动现场的情况告诉我后,我非常遗憾错过了上次的机会。”今年23岁的李平毕业于中国矿业大学,参加统一招考后有了一份稳定的工作。而婚姻大事却一直处于“可遇而不可求”的状况。

“你们组织这样的高端精英派对真是太有意义了,人数相对有限,审核还能比较严格,室内活

动还有私密性,我非常喜欢这样的活动,也非常愿意参加……”李平说着向记者出示了自己的身份证、学历证书、工作证明等资料原件。

“目前济宁市还没有一个真正的高档相亲平台,凭借齐鲁晚报这样的主流媒体,能够给大家提供一个温馨浪漫的派对现场,这也是我们单身男女所期待的。”济宁市某事业单位的26岁青年刘鹏(化名)这样告诉记者。

连续十多天来,本报准备举

行第二季“城市白领”牵手派对的新闻发出后,“相约平安夜一起来寻缘”的派对活动成为这座城市里单身优秀男女圣诞节前的期待。与此同时,山东北城集团、食尚国味海鲜酒楼、金吉利婚礼、王卫鲜花、古兰摄影、红太阳酒业、黑姑娘红酒堡等众多商家也都积极参与到这一公益活动中来。

主办方提醒广大单身男女,活动将于12月22日下午准时举行,报名时间还剩最后两天,请尽快报名。详情请咨询:15275757999。

着急父母 给双胞胎儿子报名

本报济宁12月18日讯(记者王海龙)“我想替孩子报名,您看他们的情况符合你们单身派对的条件吗?”18日一早,济宁市区的周先生和爱人一起就来到报社为自己的双胞胎儿子报名,“孩子平时工作太忙了,也不着急自己的婚事,但是我们非常着急啊,所以来代替他们报名了。”周先生这样告诉记者。

经过简单询问后,记者了解到,周先生的双胞胎儿子都非常优秀,都是本科以上学历。一个毕业于检察官学院,考取了检察院的事业单位编制,另一个从学校里征兵入伍,现在沈阳军区某部服役。“孩子们都已经20多岁了,做父母的肯定着急啊,所以我们早就带着孩子的证件来报社报名了。”周先生填写完资料后,拿出了两个孩子的照片交给记者,“一定要把孩子们的照片贴到相亲资料上,将来我们请你吃喜糖。”

对于本报组织的城市白领牵手派对活动,周先生赞不绝口,“现在去哪里找这种公益相亲平台啊,生活节奏都这么快,工作压力这么大。通过媒体举办这类活动,实实在在地解决了优秀单身男女青年的婚姻难题。希望以后你们要经常举办这样的公益活动,把城市白领单身派对做成一个响亮的公益品牌!”

温馨贴士

12月22日下午两点,报名的单身男女须携带身份证到食尚国味海鲜酒楼二楼“单身派对签到处”领取专属编号和胸牌,主办方为单身男女朋友准备了免费便签条及精美的礼包。

单身男女要携带好身份证,活动现场本报工作人员会进行身份审核。参与人员要自备一支笔,以便给中意的他(她)留下你的联系方式。同时准备才艺表演的人员,需要在签到处将所要表演的节目报给工作人员。

完成签到后,会员可到缘分角落中浏览所有单身男女的海报。由海报组成的缘分角落,是了解双方信息的重要地点,同时在男生区和女生区分别悬挂海报。参与者可通过查阅缘分角落的海报,寻找合适对象。如果遇到中意的他(她),就可以把对方的编号和联系电话写到便签条上,在下一步的沟通交流中多加注意。

活动指南

报名的男女朋友分别为A、B序列,主办方为“有好感”的男女准备了相应的活动,比如个人才艺展示、你表演我猜的游戏、情歌对唱、温情时间等。如果你多才多艺,身怀绝技可以参与“个人才艺展示”活动,可以通过唱歌、书画、舞蹈、朗诵等才艺来展示个人风采。活动中,通过男女传递鲜花,主持人确定参加“你表演我猜”的单身男女,在规定的时间内通过一方的演示,猜出题板上面的内容,培养双方默契。最后主办方还会留出充足的交流时间,让单身男女在柔情的音乐中互相了解,让双方都有一个较详细的认识。

情定平安夜 寻找有缘人

本报第二季城市白领牵手派对相亲会报名火热进行中

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 独家冠名: 山东北城集团
 协办单位: 食尚国味海鲜酒楼 指定鲜花: 王卫鲜花
 特别支持: 金吉利尊荣婚礼 黑姑娘红酒堡 古蓝摄影 红太阳酒业

- ★由主流媒体打造的济宁市最严肃、最健康、最时尚的高端婚恋社交平台;
 - ★此次活动联手城市精英,特邀市直机关、事业单位、金融行业等优秀单身青年闪亮登场。
- 报名条件: 单身, 学历、收入稍高, 金融、能源、地产、通信等行业, 大中型企业管理人员。
 报名方式和步骤: 电话咨询-现场索取报名表-填写相关资料-信息核实-缴纳报名费-领取本人专属胸牌, 凭胸牌入场。

咨询电话: 15275757999

山东北城集团 祝您牵手成功

观唐温泉 国家AAAA级旅游景区 华东首席精品温泉

天愈冷·汤愈暖

- 沐千年温泉·品养生大餐·住五星客房
- 近百个温泉泡池+大型水上乐园+国标泳池+免费鱼疗+香薰屋+休息大厅+儿童滑梯+免费水果、点心……
- 观唐国际会议中心: 设有大中小型会议室共8处, 可同时为2500人提供全程会议服务, 其中500—1000人大型会议室2处, 100—300人中型会议室3处, 20—30人小型会议室3处。



临沂·汤头 www.sdgtwq.com 0539-8018888

济宁报名热线: 0537-2233669/18653799117 自驾线路: 日东高速-沂南出口-东行20公里

回归自然 享受生活

